

广东省兴宁市谢育军被检察院非法批捕

广东省梅州市兴宁市谢育军在2024年5月27日让派出所通知家属说谢育军已被批捕，通知家属去签字，家属拒绝，目前他已被绑架到兴宁市看守所33天，其家属多次找到兴宁市公安国保询问，陈述家里的艰难情况和法轮功合法的事实，要求立即无罪释放，并和平理性的劝他们要为自己留一条后路。女儿和年幼的儿子都恳切的说赶紧把爸爸放回来，公安国保却肆意拖延时间，不告诉任何相关信息。

天理昭昭，疏而不漏，愿所有迫害法轮功学员的人都赶紧放下屠刀，如今是现世报的时期，你们迫于工作的压力而干这些事，可是却会给自己和家人带来灾难啊，不能充当了邪党的刽子手反被事后清算，望能吸取文革时期的惨案教训，让正义与良知再现人间，明白真相，善待做好人的人，善待佛法的人一定会有个美好的未来！◇

信仰无罪 停止迫害

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东省惠州市法轮功学员李伟被绑架信息

4月11日，广东省惠州市公安派出所对全城法轮功学员绑架、非法抄家。法轮功学员李伟被绑架，于2024年5月18号已回家。

广东省汕头市法轮功学员蔡玉嫦陷冤狱三年半

广东省汕头市法轮功学员蔡玉嫦女士因发放真相资料，2020年12月12日被汕头市公安局龙湖分局机场派出所警察绑架；2021年9月13日被金平区人民法院非法判刑三年六个月，处罚金一万元；蔡玉嫦提起上诉；汕头市中级人民法院11月30日枉法维持冤判。2022年9月30日左右，蔡玉嫦被劫持入广东省女子监狱迫害。

家住汕头市龙湖区外砂蓬中村的蔡玉嫦，原本有一个幸福温馨的家。大儿子经营一间服装店，二儿子任职于汕头中级人民法院，小女儿从事翻译工作。一家人除了蔡玉嫦的丈夫未修炼法轮功外，其余四人都修炼法轮大法，身心都受益，一家人其乐融融。

然而，自1999年7月中共对法轮功开始疯狂迫害以后，蔡玉嫦一家从此家无宁日。公安局、“610（专门迫害法轮功的非法机构）”及村委会对蔡玉嫦一家不断骚扰和恐吓。修炼法轮功的两个儿子和一个女儿，分别被非法劳教或送入精神病院；蔡玉嫦则多次被非法关入洗脑班，并被非法判刑；蔡玉嫦未修炼法轮功的丈夫承受不住无休止的威胁和打击，含冤离世。蔡玉嫦的家庭被中共迫害的支离破碎。

据悉，蔡玉嫦将于2024年6月11日冤刑期满释放。请社会正义人士及国际社会关注蔡玉嫦回家的事情，帮助蔡玉嫦一家团圆。

蔡玉嫦被中共迫害的遭遇详见《一家人屡遭迫害 汕头市蔡玉嫦再次被绑架》、《罪名荒唐、程序违法 广东汕头七旬妇女遭诬判》

广东梅州梅江区法轮功学员傅雪冰学员被骚扰

5月27日上午，傅雪冰的父亲接到梅江区江南派出所的电话（0753—2251288），叫其父亲转告傅雪冰下午三点到江南派出所一趟。近年来，以这种形式骚扰已有多次。

傅雪冰考虑到修炼人是为他人着想的原则，下午四点左右，来到江南派出所，并敲开曾所长的办公室，用礼貌的语言，直接向曾所长介绍她自己是法轮功修炼者傅雪冰，并告诉所长如果人人都来做好人，那派出所的工作就没那么大压力了。

曾所长受无神论影响较大，对修炼不理解。曾所长还提到炼功人为什么不吃药的问题，傅雪冰用自己在修炼中的理解，给他详细分析吃药和为什么不用吃药的因果关系。

广州中山大学女教师李健结束三年半冤狱

广东省广州中山大学退休教师李健女士，2020年11月在家被海珠区公安分局及新港街派出所警察绑架、关押构陷，2021年底，被海珠区人民法院非法判刑3年6个月，被勒索罚金五千元。

2022年4月25日，广州市中级人民法院非法维持冤判，期间经历了不准睡觉，瞌睡就打的等等迫害。2024年5月5号，在对家属隐瞒欺骗的情况下，获释回家。◇



迫害法轮功 法网难逃

要求归还养老金 广东苏桂英被非法判刑五年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省湛江市法轮功学员苏桂英因要求归还属于自己正当资产的养老金，于二零二四年五月被湛江市赤坎区法院非法判刑五年。

苏桂英遭中共迫害经历简述

苏桂英今年 63 岁，家住湛江市麻章区湖光镇湖光农场。她曾是当地有名的女强人，生意做的红红火火，但也落下一身的病。二零零七年十一月，苏桂英开始修炼法轮功，身体越来越好，无病一身轻。她每天精力充沛，按照真善忍的标准做好人，戒掉不良习惯，孝顺长辈，体贴家人，令家人、邻里惊叹于她的身心的变化。

二零一六年，苏桂英因给民众发送法轮功真相资料，被湛江市赤坎区公安分局警察绑架，后被湛江市赤坎区法院非法判四年。在广东省女子监狱被非法关押期间，她坚持信仰，不放弃修炼，遭残忍酷刑折磨：毒打、不让睡觉、踩脚趾头搓、牙签刺眼皮、冷水泼湿全身、掐捏、抓头撞铁门、手指甲掐捏肉体、抓住头发毒打、冻、饿、变态折磨、弹眼珠、刷全身包括阴部、洗衣粉刺激、开水烫、罚蹲（凳子倒插着铁钉）、药物迫害、关精神病院……

苏桂英出狱后，发现自己当月的养老金就被湛江市麻章区社保局停发了。为了讨回公道，她多次去找麻章区社保、人社局主管人员讲真相、劝善，指出对方这样做是违法的，结果对方呛：你去告吧。之后苏桂英先后向麻章司法局、麻章区政府、湛江市人社局等各级部门投诉、申诉，这些部门人员互相推诿。苏桂英只好将麻章区社保局



告上法院，受理法院是湛江经济技术开发区法院。该法院一非法判她不符合起诉条件。苏桂英不服，上诉至湛江市中级法院，中级法院认定一审法院有误，指定一审法院继续审理。此期间，苏桂英继续向中央、省级各个部门邮寄控告材料，并收到上级部门受理的回复。

湛江市麻章区公检法部门心虚，策划了对苏桂英打击报复的司法迫害。二零二三年五月十一日早上，湛江市麻章区公安分局、志满派出所及麻章区政法委共 12 人闯到苏桂英家将她绑架。之后麻章区检察院以苏桂英给上级部门写信为由将她非法逮捕，约于二零二三年八月将构陷她的案子移交至湛江市赤坎区检察院，继而构陷到赤坎区法院。（湛江市赤坎区检察院、法院被内定是承办整个湛江地区法轮功案件的单位）

苏桂英于二零二三年十一月十五日遭赤坎区法院非法庭审，二零二四年五月被非法判刑五年重刑。

作恶必将付上代价

中共湛江市社保局及公检法各部门人员，违反法律，罔顾人权，肆意迫害践行真善忍的修炼人，天理不容。湛江市已有不少中共官员因参与迫害法轮功学员，而遭到报应。如原中共湛江市政法委书记麦

教猛，是直接指挥湛江市迫害法轮功学员的一线打手，其在二零二二年四月被查落马。

最近的遭报案例发生在湛江市开发区法院院长林保南身上，林保南二零二三年五月十七日晚被抓走调查。林保南在担任赤坎区法院院长期间（二零一六年十一月至二零二零年七月），有多位法轮功学员遭非法判刑，其中二零一七年就对苏桂英非法判刑四年。林保南于二零二零年年末转任开发区法院院长。二零二二年，开发区法院接到苏桂英控告麻章区社保局非法扣押养老金案子。这本是林保南赎罪的机会，如果能为苏桂英公平审理养老金案，许能挽回罪过，其结局就会改写。可惜林保南已丧失良知，听不进法轮功学员的谆谆劝善，一次次的放弃机会，还勾结麻章区的不法人员继续迫害，一审非法驳回了苏桂英的起诉。

林保南最终为执行邪党迫害法轮功的命令搭上自己的命运，被抓走调查也仅仅是恶报的开始。再次告诫迫害苏桂英的湛江市麻章区、开发区、赤坎区的相关公检法人员，作恶一定会付上代价。

（苏桂英遭迫害更多事实请见明慧网报道《讨要养老金遭报复广东湛江妇女苏桂英遭非法庭审》）◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

